

# “暑假治鼻炎，学子直通车”启动

家长可通过0371-69368777为孩子报名参与

## 专家指出：学子鼻炎治疗要以微创安全为前提

据省军区医院门诊统计显示，超过30%的青少年鼻炎就诊者都是反复发作的“老病号”。该院耳鼻喉诊疗中心专家认为：除了学生、家长对鼻炎认识不足，一拖再拖造成危害之外，不规范的诊疗也有很大关系。耳鼻咽喉器官虽小，但内部结构极其复杂。有时一个部位出现问题，可能有很多种不同表现，容易误诊漏诊。不恰当甚至是错误的治疗方案，对于学生来讲，隐患可能更大。事实上，只有资深专家和领先设备相结合，才能精确地掌握“治

疗度”。

专家解释，科学的治疗观建立在诊断规范的基础上，还要结合青少年正处于发育阶段的特点。青少年儿童身体尚未发育成熟，治疗时如创伤面大、出血多，对孩子来说并不适合。所以，对于学生鼻炎患者来说，尽量采用高科技治疗仪器而不是传统开刀手术，并严格掌握“治疗度”，治疗要以安全、微创为前提。另外，医生的临床经验对确诊及手术均有重要意义。

## 科技前沿：40余项耳鼻喉微创技术为学子护航

谈到高科技治疗，以省军区医院为例，由于配备了德国KARL STORZ鼻内窥镜系统、DNR美国低温等离子治疗系统、HUMMER鼻窦电动微型吸引器、日本OLYMPUS纤维喉镜、鼾症治疗仪等先进的技术设备，使耳鼻喉中心在各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、咽喉炎、声带息肉等疾病治疗领域上较传统手术前进了一大步，治疗安全性高，痛苦性小，创伤小，一般无需住院。由于对核心技术掌握娴熟，中心开展的多种微创手术时间基本控制在20多分钟，学生及家长大可放心。

## “暑假治鼻炎，学子直通车”活动具体内容

**专业服务** 通过电话即可预约、安排具体就诊时间。

**专业筛查** 耳鼻喉常规检查、内窥镜专科检查、耳鼻喉疑难问题专家会诊。

**专家手术** 组成以济南军区耳鼻咽喉头颈外科专业委员会副主委、首席专家胡团元主任为组长，以著名耳鼻喉专家王章、刘发森、李秀敏等为组员的专家团队，专门负责青



少年学生的耳鼻喉疾病诊断和会诊，汇集多位军医骨干成立专业微创治疗操作小组，针对性负责青少年学生的微创手术操作。具体专家亲诊时间及活动具体详情请电话垂询和预约。

电话：0371-69368777

网址：www.jqebh.com(在线医师提供即时交流。)

人们80%以上的时间都在室内度过，室内空气质量对人体健康非常重要，**让有害物质从家里走开**

针对室内环境污染，专家建议可从以下几方面着手治理和解决。首先要保证一定的通风时间，让室内空气保持流通，稀释有害气体，尤其新装修的家庭。另外，可以利用绿色植物来降低室内有害气体的浓度。同时，还要多做户外活动。

但仅采取以上方式对解决高浓度的有害气体污染还是不够的，如在室内感觉有气味，或者家人共同发生呼吸系统疾病，发现室内空气气味和家人身体的异常现象，要及时进行室内空气检测，有针对性进行净化治理。

“室内空气污染的直接治理对于生存环境的改变有着重要作用。”有关人士认为。如今，由于人们对生活质量的愈发注重，对室内污染的关注大为提高，许多人都在使用各种办法来清理自己家中的“隐患”。因而，最近几年快速发展的“光触媒”技术，在室内环保方面获得了广泛的应用并得到了极高的评价。

那么，何谓“光触媒”？相关人士解释，其为光+触媒(催化剂)的合成词，是一种以纳米级二氧化钛为代表的具有催化功能的光半导体材料的总称。

同时，专业人士还介绍了光触媒的功效及优势所在。

**净化空气** 迅速分解室内释放的甲醛、苯及挥发性有机化合物(TVOC)等有毒有害气体。

**抗菌防霉** 对日常生活中经常携带并传播的病毒、细菌和霉菌等有害物质具有强烈的抑制和杀灭作用。

**抗污除臭** 其分解能力，可有效地去除硫化氢(厕所臭味)等日常生活中产生的各种异味。

**亲水自洁** 光触媒属于中性水溶液，可将其喷在基材(如墙面、家具等)处，喷涂后的水珠扩散成无色透明薄膜，深入基材内部，附着力极强，对基材无任何影响。

**安全环保** 对人体完全无毒、无害、无腐蚀性，不污染环境。

**持续有效** 对有毒气体的降解作用是持续的。

**节能** 在日光或普通荧光灯照射下即可发生作用。

空气治理咨询电话：67211610



### 活动背景

最新医学科研成果显示：耳鼻喉疾病除直接影响相关器官的功能外，还有可能造成对大脑的伤害。具体为：供氧量下降，造成头

昏、嗜睡，使脑细胞活力降低和记忆力变差；有些炎症甚至会引发脑膜炎，带来大脑不可逆转的损伤。

学生的学习能力与其大脑及耳鼻喉健康状态密切相关。英国皇家医学会对1013例13~18岁的学生鼻炎疾病患者调查显示：患病一周内(未治疗)，91.3%的人注意力下降明显；患病一月内(未治疗)，有69.8%的认为自己记忆力变差；患病三个月(未治疗)，有86%的学生学习能力下降很快。其中，有三人引起脑膜炎。治疗后三个月调查，有87.1%的学生认为恢复正常，其他的学生则认为自己有进步。

据此，河南省军区医院耳鼻喉专家向家长呼吁：各种中耳炎、鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎等耳鼻喉疾病是学生学习能力的“杀手”，利用暑期抓紧为孩子进行检查和治疗非常重要，不能让孩子因可以治愈的疾病而影响了健康和学习。也正基于此，河南省军区医院特别开通“暑假治鼻炎，学子直通车”活动，为青少年学子规范治疗鼻炎，使孩子以轻松的身心迎接新学期。

郑州晚报 大型健康公益活动

# 欢迎加入 晚报健康俱乐部

## 会员尊贵健康服务

- 1. 免费体检：**享受到俱乐部提供的每年一次免费健康体检，有效为广大会员的健康“号脉”。
- 2. 医疗优惠：**可享受指定医疗机构的医疗费优惠和周到的医疗跟踪服务。
- 3. 健康保健品优惠：**享受指定厂家日常保健品等优惠。
- 4. 健康讲座：**定期邀请医学专家，健康讲座、开展健康沙龙等形式，宣扬健康科学的养生之道。
- 5. 健康体验、观摩团：**定期组织会员到相关医疗机构。
- 6. 参加健康公益活动：**有机会和健康俱乐部一起参加系列的义诊活动，深入社区或缺医少药的贫困地区送医送药送健康的爱心行动。
- 7. 医疗维权：**维护会员切身利益，凡在日常就医过程中遇到不合理问题时，我们将与您一起解决。

凡电话报名参加健康俱乐部者，均可**免费获得板蓝根冲剂**

此次报名每人还将获得河南省医药药材有限公司豫生堂大药房提供的**面值100元**的抵扣券，总价值**5万元**。

免费报名电话：**67655036 67655039**

如果您在健康消费中遇到不合理问题，  
请拨打维权热线：**67655036**

